estudis
BARCELONA Pag | 1

NOVA

PRACTICA

NOVA

O cesmmosts  Svwnovaestudiscom tot @ 152 / Wnatshop: 71227 16

estudis
BARCELONA



S TWPUS 7 ACTIV)
conp RS P AsV } Bolow
pPNRY

\) TNOLZTSaQS 'l, @411 P(LWJ
: Lesolla ¥
L puanyS -

DERPESTS .

e 1% 5 COMPTES Koser
A Aclvs < AcWUS
v ms}m t A gesns + pf\t/{’

pesreseS CUNY InoLESsos  (Tet)

—
6096 (, ool
[‘G/V' om
/\/\__. (‘_/\"_\
Al A/ 1022
11 \ , 4z , ) 2 . L /'/J_J
‘——,L,’ 7 7 1 7 / ’ t
QQ,Q-GV\ﬂA

100
Aﬁ:mc@

;o=



300 E > 6.000€

NUVA estudis —jr\i Em
BARCELONA —€MA @ Sl L  — 3A% 2
| A {
PRINCPI) DE DEVENGD 2 axwb

= 1000€
1 Una empresa paga 9,000 euros por el master de uno de SIE trabajadores. £l master empieza el 1/10/2017 y
termina el 1/7/2018. Se paga la totalidad del master el dia 1/10/2017. Realizar los asientos

correspondientes.
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2. La sociedad “Tecobroportodo S1” cobra en concepto de arrendamiento de un piso en Barcelona 13.000
euros, que corresponden al periodo desde el 31/8/2019 hasta 1/3/2020. Se pide realizar los asientos

correspondientes. q‘/\Q\“'\ Zm
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irioei 1/1/2000 un terreno por valor de 300.000 euros, a 31/12/2019 el valor razonable de
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a) 200,000 euros ya que se ha anunciado proximidades a una cementera. VC > V&L > 10000t
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4. Una empresa vende a un cliente mercaderias por un importe de 1000.000 de euros. El cliente no queda
satisfecho con la calidad recibida y decide devolverlo. Realizar los asientos correspondientes.
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3. Una empresa se relaciona con telefonica mediante 2 vertientes:
a) Telefonica le suministra dservicios de telecomunicaciones por valor de 1000 eurgs,  C restit=s")
b) Telefonica es cliente suyo y realiza un pedido por valor de 3000 ewros. _ = < G.ew\e_
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6. Nos conceden un préstamo por 10.000 euros. Al cabo de un afio, realizaremos un Unico pago de 11.000
euros en concepto de reembolso del principal mas intereses. Realicese el registro oportuno.
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1. Se contrae una deuda con el sefior Suarez consistente en el pago de tres cuotas anuales de 6.000 euros,
8.000 euros y 10.000 euros, que se haran efectivas en los tres proximos afios cada 31 de diciembre. Si el
tipo de descuento aplicado es del 3 por 100 anual, calculese el valor actual de la deuda.
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VALOR EN USO

8. Calctlese el valor en uso de una maquina cuyos flujos de efectivo a obtener en los proximos 10 afios

ascienden a 10.000 euros anuales, siendo el tipo de descuento aplicado y adecuado para este tipo de
activo el 3 por 100 anual.
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